

НАША ГЛАВНАЯ ЛИНИЯ

Юбилею Ильича — лучшие спектакли — таким стремлением была пронизана деятельность

М. БАЯЛИНОВ,
директор Киргизского
государственного ордена
Ленина академического театра
оперы и балета

и искусства в Узбекистане и Днях культуры Киргизской ССР в Латвии, что

явилось своего рода творческим отчетом театра перед трудящимися братских республик.

ность нашего коллектива в минувшем году. Естественно, что это потребовало большого творческого напряжения и особо ответственного отношения к формированию репертуара.

В течение года театр поставил семь новых спектаклей. В первую очередь это оперы «За час до рассвета» и «Тихий Дон», балеты «Асан-космонавт» и «Спартак», вошедшие в нашу юбилейную афишу. Работу над ними мы продолжаем и надеемся завершить ее к юбилейным дням.

В минувшем году коллектив театра принимал участие в Декаде киргизской литературы

и искусства в Узбекистане и Днях культуры Киргизской ССР в Латвии, что явилось своего рода творческим отчетом театра перед трудящимися братских республик.

Каковы планы театра в новом году? Прежде всего продолжим нашу линию на создание современного репертуара. Будут поставлены новые спектакли советских авторов, в том числе и местных. Театр примет участие в предстоящем Всесоюзном смотре на лучшие спектакли юбилейной афиши. Мы намерены осуществить также постановки произведений классики. Год будет напряженным и, хотелось бы надеяться, интересным и для зрителей, и для актеров.

Советская Киргизия

Г. БУРУМОВ

1 Яно 1970

x